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Multiplizieren mehrstelliger Zahlen mit zweistelligen Zahlen

1: Multiplizieren; Produkte der Größe nach ordnen; Lösungswort angeben   
2: Rechenfehler finden und berichtigen  3: Fachbegriffe beim Multiplizieren anwenden
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U S R A

4 5 0 · 8 1 2 4 3 · 4 8 1 7 · 1 4 5 8 6 · 1 9

T H B F  
Ordne die Ergebnisse. Beginne mit der kleinsten Zahl. Wie heißt das Lösungswort?

Lösungswort: 

�Finde die Rechenfehler und kreise sie ein. Berichtige anschließend.
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3 Multipliziere den 
Vorgänger von 789 
mit dem Nachfolger 

von 73.

Ein Faktor 
ist 37, der  

andere 6 083.

Multipliziere das 
Doppelte von 84 

mit der Hälfte  
der Zahl 94.

Der zweite Faktor ist die 
größte zweistellige Zahl. 

Der andere Faktor ist 
zehnmal so groß.

5 0 6 6 9 1 6 4 8 1 0 8 8
1 0 0 1 3 3 8 2 0 6 0 6 8 0

1 1 1 1 1

6 0 0 8 0 2 8 1 8 5 4 0 1 1 5 6 0
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